

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY



2018年11月14日 星期三 农历戊戌年十月初七

本报网址: www.cn0917.com 电子邮箱: bjrb@vip.163.com

陕西一级报纸 CN61-0008 总第9323期 今日十二版

## 加强合作交流 推动高质量发展

### 徐启方与国网陕西省电力公司董事长梁旭一行座谈

本报讯 11月13日晚,副省长、宝鸡市委书记徐启方与国网陕西省电力公司董事长梁旭一行进行座谈,双方就进一步深化合作、推动宝鸡经济社会高质量发展等进行了交流。

座谈会上,徐启方代表市委、市政府对梁旭一行来宝鸡调研走访表示欢迎。他说,宝鸡历史文化悠久,旅游资源丰富,生态环境良好,在关中平原城市群建设中具有极强的发展潜力和区域竞争力,尤其是宝鸡工业基础雄厚、体系完备,拥有一大批机床工具、

铁路装备、电子信息、汽车及零部件等制造企业和产品。希望电力系统在宝鸡工业转型升级、重点项目建设等方面加大支持力度,助力宝鸡经济社会发展。

梁旭表示,将积极履行国企社会责任,进一步加强沟通交流,充分发挥好服务作用,支持配合地方政府做好电力保障工作,为宝鸡高质量发展作出积极贡献。

市领导马骏、武军参加座谈。

本报记者 王怀宇

# 习近平在参观『伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览』时强调：统一思想凝聚共识鼓舞斗志团结奋斗

新华社北京11月13日电 在庆祝改革开放40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日前往国家博物馆,参观“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”。他强调,改革开放40年来,在中国共产党坚强领导下,中国人民艰苦奋斗、顽强拼搏,用双手书写了国家和民族发展的壮丽史诗,中华大地发生了感天动地的伟大变革。党的十九大描绘了中国发展的宏伟蓝图,只要我们坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党中央决策部署,坚定不移全面深化改革、扩大对外开放,中国特色社会主义一定会迎来更加美好的明天。要通过展览,教育引导广大党员干部更加深刻地认识到中国共产党、中国人民和中国特色社会主义的伟大力量,更加深刻地认识到我们党的理论是正确的,党中央确定的改革开放路线方针是正确的,改革开放的一系列战略部署是正确的,更加深刻地认识到改革开放和社会主义现代化建设的光明前景,统一思想、凝聚共识、鼓舞斗志、团结奋斗,坚定不移走中国特色社会主义道路、改革开放道路的信心和决心。

栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。

下午4时许,习近平等领导同志来到国家博物馆,走进展厅参观展览。展览以坚持和发展中国特色社会主义为主题,紧扣改革开放40年历程,紧扣改革开放的历史纵深感、群众获得感、发展成就感,安排设计了6个主题内容展区,多角度、全景式集中展示改革开放光辉历程、伟大成就、宝贵经验,展示党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央高举改革开放旗帜、推进全面深化改革、扩大对外开放的战略决策部署,展现党中央将改革开放进行到底的政治魄力和坚定决心。

党的十一届三中全会等反映党中央推进改革开放重大时间节点、重大历史事件、重大决策部署的历史照片,拉开中国农村改革大幕的安徽小岗村18位农民按下包产到户“红手印”的雕塑,长征系列运载火箭、天宫号空间站等模型,体现40年来经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设历史性成就与变革的实物和资料,呈现全面推进国防和军队现代化、推动全方位对外开放、加强和改进党的建设等图片……逼真的实物模型、详实的图片图表、丰富的视频资料,吸引了习近平等领导同志的目光,他们不时停下脚步仔细观看,听取工作人员讲解,并询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委、国务院副总理、国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

## 陕西——深圳经贸合作推介会上：宝鸡汽车零部件制造再添新军

本报深圳11月13日电 11月13日上午,陕西——深圳经贸合作推介会在深圳召开,宝鸡飞鹰士年产500万条安全轮胎项目当会签约,为我市汽车零部件制造产业发展再添新军。陕西省副省长魏增军为项目鉴签。市长惠进才参加会议。

近年来,我市抢抓全省实施“300万辆汽车工程”这一机遇,不断加快百万辆丝路汽车名城的建设步伐,坚持“走出去”发展战略,市级部门及

各县区招商小分队,分赴京津冀、长三角、粤港澳、长江中游等地区“靶向”招商,围绕汽车及零部件产业引进了一大批企业。目前,全市已聚集300余家汽车整车及零部件生产企业,形成了具有研发、制造、销售、租赁、物流等要素的汽车产业链,提升了宝鸡汽车产业的吸引力。

推介会前,魏增军一行参观了我们的宣传展板,了解了

我市中国钛谷新材料产业、宝

鸡综合保税区、汽车及零部件产业、蔡家坡经济技术开发区、蟠龙新区等重点产业、项目规划建设情况。

在推介会签约仪式上,金台区与飞鹰士安全轮胎有限公司当会签订了总投资10亿元的宝鸡飞鹰士年产500万条安全

聚焦第八届陕粤港澳经济合作活动周

## 汽车装备制造金名片闪耀鹏城

### 宝鸡新能源汽车及零部件招商恳谈会在深圳举行 16个项目达成协议

本报深圳11月13日电 11月13日下午,宝鸡新能源汽车及零部件招商恳谈会在深圳举行。在第八届陕粤港澳经济合作活动周期间,我市与珠三角地区重点企业洽谈对接,总投资22.5亿元的16个汽车及零部件产业项目达成协议。市长惠进才出席会议并致辞。

会前,惠进才与正达国际光电股份有限公司、东莞市博恩光学有限公司、嘉镁光电科

技有限公司等企业负责人及日本客商代表进行会谈。

当天恳谈会上,与会人员观看了宝鸡城市形象宣传片——《感知宝鸡》,通过视频直观感受了宝鸡经济社会发展成果。

惠进才在致辞中说,当前随着国家“一带一路”倡议和西部大开发战略的深入实施,宝鸡加快发展、追赶超越正面临着难得的机遇。希望两地进一

步加强在汽车特别是新能源汽车领域的合作交流,推动双方人才、技术、创新成果和优势资源、主导产业对接融合,实现优势互补、高质量发展。

惠进才向与会客商发出邀请,欢迎各位企业家到宝鸡实地考察、洽谈合作,投资兴业,宝鸡将以最高的效率、最优的服务和最佳的营商环境,让客商在宝鸡收获成功与喜悦。

惠进才表示,宝鸡将以这

次招商恳谈会为契机,紧紧抓住“中国制造2025”等重大机遇,积极借鉴深圳市新能源汽车产业发展的先进经验,主动对接知名新能源汽车及零部件企业,努力推动宝鸡汽车产业做大做强。

当天,正达大陆地区营运总部及研发中心、显示屏及车载智能显示研发生产、逸航汽车线束研发生产等5个项目当会签约。

本报记者 胡红玲

## 各方统筹协调 项目顺利实施

### 市政协视察发展大会签约项目落实情况

本报讯 11月12日至13日,市政协第五视察组对我市发展大会签约项目落实情况进行了一次专题视察。市政协主席白升安参加视察活动。

今年4月召开的宝鸡发展大会,签约项目90个,其中合同项目64个,引资额632.76亿元。截至10月底,已开工项目52个,其中建成项目11个,开

工率达81.3%。

本次视察采取现场察看、听取介绍、召开座谈会等形式进行。两天来,委员们分别前往陇县绿能牧业4万只奶山羊基地、陕西和氏乳业集团有限公司、千阳县年产3万吨锂离子电池负极材料项目、千阳红苹果物流园建设项目、凤翔县水泵铸件铸造项目、凤翔红花椒产业示范园等点位进

行实地考察。每到一处,委员们认真听取项目情况介绍,详细了解项目的引进、开工及建设情况,并就项目推进中存在的问题及困难进行探讨。在随后召开的座谈会上,白升安强调,相关县区和部门要全力做好项目推进的服务保障工作,想方设法解决项目建设中的困难和问题,确保宝鸡发展大会签约项目顺利推进、达产见效。

委员们表示,宝鸡发展大会影响大、收效好,市委、市政府高度重视,市政协组织委员积极跟进,相关县区和部门密切配合,合力推进,项目落地快,开工率高,取得的成绩有目共睹,为我市经济社会持续健康发展奠定了坚实的基础。

市政协副主席徐勇参加视察。

本报记者 邓亚金

## 宝鸡绕城高速 年底有望通车



11月13日下午4时,十几名工人在宝鸡绕城高速高架桥上安装大桥伸缩缝。

笔者在高架桥上看到,大桥护栏、桥面已建成完工,几辆工程车在转运材料。据陕西高速集团宝鸡过境管理处处长张永刚介绍,宝鸡绕城高速从西宝高速改扩建西端的陈仓区虢镇五村以西出线,南行跨渭河与西宝客运专线平行向西,途经高新区潘家湾凉泉村,渭滨区神农镇、高家镇苟家岭村,最终与宝天高速相接,全长40公里。目前,公路、桥梁等已完工,收尾工程正在加紧建设,预计年底建成通车。

(卢志平 谢克强)

### 公告

为深入贯彻落实习近平生态文明思想,经党中央、国务院批准,中央第二生态环境保护督察组进驻陕西省开展环境保护督察“回头看”。进驻期间(2018年11月3日—12月3日)设立专门值班电话:029-68899187,专门邮政信箱:陕西省西安市A839号信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理陕西省生态环境保护方面的来信来电举报,其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区处理。

中央第二生态环境保护督察组

### 宝鸡市秦岭生态环境问题专项整治工作组关于公布举报电话的公告

为了全面扎实推进宝鸡市秦岭生态环境问题专项整治工作,切实提高专项整治工作实效,现设立破坏秦岭生态环境问题举报电话及邮箱,欢迎社会各界和广大群众来电来信投诉举报。

举报电话:0917-3263197  
受理时间:8:30—12:00 14:00—17:30  
举报邮箱:bjsqlstb@163.com  
特此公告

宝鸡市秦岭生态环境问题专项整治工作组

### 宝鸡市舆论环境集中整治专项行动工作组公布举报电话的公告

为了全面深入开展舆论环境集中整治专项行动,及时有效地查处假记者、假媒体机构、假网站、新闻敲诈、网络谣言,文化市场秩序和旅游景点、户外广告、房产销售宣传中存在的相关问题,现设立舆论环境集中整治专项行动举报电话及电子信箱,欢迎社会各界和广大干部群众来电来信举报。

举报电话:0917-3263200 3263630  
受理时间:工作日8:30—12:00 14:00—17:30  
举报邮箱:bjshyhjzz@163.com  
特此公告

宝鸡市舆论环境集中整治专项行动工作组